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Η ομάδα «Ονειρόδραμα», μετά την παράσταση «Πολύχρωμη Μικρά Ασία» στο Ιστορικό Γεφύρι της Άρτας πέρυσι το καλοκαίρι και την όμορφη συνεργασία με παιδιά του δήμου Άρτας, επιστρέφει και αυτό το καλοκαίρι κοντά σας.
 	Στο πλαίσιο του «Όλη η Ελλάδα ένας πολιτισμός» επιστρέφει στο Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας με τη διακειμενική performance «Ο Εφιάλτης της Περσεφόνης – Τσέρνομπιλ». Το θεματικό πλαίσιο φέτος για το «Όλη η Ελλάδα ένας πολιτισμός» είναι η κλιματική αλλαγή και η ενεργειακή κρίση. Στο πλαίσιο αυτής της θεματικής η ομάδα «Ονειρόδραμα» θα δημιουργήσει μια πρωτότυπη δράση.
Ύστερα από την όμορφη συνεργασία μας με τα παιδιά του δήμου σας πέρυσι, είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε νέο κάλεσμα στα παιδιά της Άρτας για την ενεργή συμμετοχή τους στην παράσταση μας.
Οι παραστάσεις έχουν οριστεί να παρουσιαστούν 30 και 31 Αυγούστου στο Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας. Οι δοκιμές και μια σειρά από workshops θα πραγματοποιηθούν από 25 – 29/8, ενώ 30 και 31 θα παρουσιαστεί στο κοινό της Άρτας. Οι ώρες και ο χώρος δράσης θα διαμορφωθούν ανάλογα με τις ανάγκες της δράσης και των παιδιών.
Μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή παιδιά από 10-17 ετών στο oneirodrama7@gmail.com στέλνοντας στοιχεία τους οι γονείς τους ή επικοινωνώντας στο 6946547814. Οι συμμετοχές θα ολοκληρωθούν  15/6.
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΣΚΕΠΤΙΚΟ WORKSHOPS
Τα παιδιά καλούνται να εκφράσουν τον καλλιτεχνικό τους εαυτό μέσω της τέχνης - μουσική, χορός, τραγούδι, θέατρο, μέσα από δομές παιχνιδιού. Η σύνθεση που θα προκύψει μέσα από αυτοσχεδιασμούς θα τα βοηθήσει να εκφραστούν, να ενδυναμώσουν την αυτοπεποίθηση τους, να συνεργαστούν και να κατανοήσουν τη σημασία της ομαδικής δουλειάς. Στη συνέχεια θα έχουν τη χαρά να παρουσιάσουν την δουλειά τους στο πλαίσιο της παράστασής μας στο κοινό.
Με εκτίμηση
Ονειρόδραμα
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